



## Oznamy

- V mesiaci máji sa uskutoční separovaný zber starých pneumatík, autobaterií, pračiek, chladničiek... Zberné miesta budú oznámené rozhlasom, ako i dátum zberu.
- Nemocnica v Trnave má nové telefónne číslo : 033 / 593 81 11
- Pri poruche vášho vodovodu alebo pri vytekaní znečistenej vody z vodovodu volajte č. 0905 604 238
- Z dôvodu kladenia optického kábla do zeme sa robí v našej obci rozkopávka. Zvýšte pozornosť pri premávke na miestnych komunikáciách.

## Životné jubileá v mesiaci marec:

Srdečné blahoželanie s príaním dobrého zdravia a pokoja patrí týmto našim jubilantom:

Štípečak Juraj                      75 rokov

## Detský kútik

Do súťaže, ktorá bola vyhlásená v Obecnom spravodaji č. 3, sa prihlásili len tri deti. Všetky odpovedali správne na dané otázky.

Nové otázky Detského kútika:

1. Kedy budú voľby do Európskeho parlamentu?
2. Čo znamená skratka ZMOS?
3. Kto vyhral prezidentské voľby?

## 9. máj 2004 – Deň matiek

Dňa 9. mája 2004 slávia všetky matky na celom svete. Povolanie matky je povolaním na celý život, ktoré si matky ochotne berú na svoje plecia, preto Vám milé matky, mamičky želáme veľa božieho požehnanía, zdravia, šťastia a úprimnú lásku a vďačnosť od svojich detí, manželov a príbuzných.



# Obecný Spravodaj



Vydáva Obecný úrad Dolné Otrokovce • Apríl 2004 • číslo 4

## Z histórie obce

V tomto čísle sa budeme venovať ochotníckemu divadelnému krúžku, ktorý v roku 1936 založili: Peter Ďurka, Jozef Ďuriš, Blanka Gronigerová, Ľudmila Pihornová a Katka Šulíková. Začiatky boli veľmi ťažké. Chýbali priestory na hranie a najmä chýbalo javisko. Ochotní občania pomáhali ako sa dalo. Pán Anton Pogády vyriešil otázku priestorov – poskytol svoju sýpku. Prvé predstavenie sa uskutočnilo 9. 2. 1936. Hra sa volala „Zlé jazyky“. Napriek ťažkým podmienkam (napr. aj kostýmy si herci vyrábali sami) divadelný krúžok slávil úspechy: Na súťaži v Hlohovci sa vďaka hre „Pytliakova žena“ umiestnil na peknom treťom mieste. Hra sa naevičovala pod vedením učiteľky Heleny Mikuškovej. Divadelný krúžok odohral spolu 26 hier a 15 veselohier. Zo zisku divadelných predstavení sa kúpila Krížová cesta a soška Panny Márie v kostole. Ochotníci si zakúpili aj skladacie javisko. To už sa hrávalo v obecnej škole. Tri dni pred predstavením sa javisko postavilo a po ukončení hry sa zložilo do požiarnej zbrojnice. V roku 1957 bola založená Osvetová izba, kde bolo aj stabilné javisko. Osvetová izba stála na pozemku 6-bytovky. Žiaľ, v roku 1957 sa éra ochotníckeho divadla skončila.

## Sponziečka na p. Štefana Maršalu

Mnohí z nás poznali herecký talent p. Maršalu. Ale málokto vie, že sa mohol stať profesionálnym hercom.

Veľa sa naučil od herca –amatéra Jána Ďuriša. Na odporúčanie A. Ferienčíka a B. Bahna sa zúčastnil na pohovore s herecami v Krajskom divadle v Nitre. Pohovor úspešne absolvoval a dostal pozvanie na herecký konkurz. Náhoda to však zariadila tak, že práve v tom čase pracoval v Jáchymove a termín konkurzu zmeškal.

A tak sme prišli o úspešného herca.

**Protestné zhromaždenie ZMOS**

Dňa 20. 4. 2004 v Bratislave na Námestí Slobody sa konalo o 14.00 h protestné zhromaždenie predstaviteľov obcí a miest, ktoré usporadúvalo Združenie miest a obcí Slovenska. Na tomto zhromaždení sa zúčastnilo cca 1200 účastníkov z celého Slovenska. Touto formou sa demonštrovalo proti tomu, ako vládna exekutíva zabezpečuje priebeh decentralizácie verejnej správy a najmä jej finančnú stránku. Za účasti redaktorov všetkých dôležitých médií, ale pravdepodobne bez účasti zástupcov štátu a jeho orgánov (zaregistrovali sme len poslancu NR SR p. Ján Dlhopolceka primátora mesta Hlohovec). Na tomto zhromaždení vystúpil predseda ZMOS a štyria rečníci. Vyberáme skrátený príhovor rečníkov.

Michal Sýkora - predseda ZMOS: „Od roku 1990 sa stretávajú predstavitelia miest a obcí na protestnom zhromaždení. Protestujú v mene občanov v mestách a na obciach v mene zodpovednosti štátu voči občanom. Mestá a obce sa nedostali do takejto zlej situácie, v akej sa nachádzame, vlastnou vinou.“

Vladimír Bajan : „Bezhlavým presúvaním kompetencií bez peňazi sa zásadne mení charakter štátu. Neriešením dlhodobých finančných problémov školstva, zdravotníctva či sociálnych vecí, štát bezohľadne presúva tieto problémy na obce a samotných občanov. Štát umelo vytvára dojem, že za nefungujúcu reformu je zodpovedná samospráva.“

Alena Jelušová – starostka obce Madunice, na úvod povedala: „Počas 14-ročnej činnosti v samospráve som sa nestretla s toľkou dehonestáciou tohto stavu a aroganciou vládnej moci, ako za posledné dva roky. Nebojíme sa zodpovednosti, ale potrebujeme dobré zákony, jasné a včasné pravidlá, dostatok finančných prostriedkov na vytvorenie podmienok na prácu a zmenu spoločenskej atmosféry.“

Dušan Gréger – príslušník zo stredného Slovenska, aby vyslovil kritické pripomienky na tému reformy a decentralizácie: „Som odhodlaný bojovať za to, aby nás konečne vypočuli tí, ktorí si k nám vedľa násť cestu len raz za štyri roky, a to vždy vtedy, keď potrebujú aby sme im zorganizovali predvolebné stretnutie.“

Toľko z protestného zhromaždenia.

**Športové okienko**

Futbalová jar sa nezačala v tomto roku dobre. Pre nepriaznivé počasie boli odložené prvé dve kolá futbalových stretnutí na neskorší termín. Začalo sa hrať až 21. marca 2004. Dňa 28. apríla 2004 – v stredu - sa konal zápas Dolné Otrokovce – Pečeňady, ako dohrávka 1. kola.

**Výsledky odohraných zápasov:**

Dolné Otrokovce – Horné Trhovište	2 : 4 (0:3)	góly: Buzáši – vlastný
Koplotovce – Dolné Otrokovce	2 : 2 (2:1)	Buzáši, Kozák
Dolné Otrokovce – Jašovce	0 : 5 (0:3)	
Veselé – Dolné Otrokovce	3 : 1 (1:1)	Kozák
Banka – Dolné Otrokovce	6 : 0 (2:0)	
Dolné Otrokovce – Pečeňady	2 : 5 (0:0)	Buzáši, Paučín
Dolné Otrokovce – Dolné Trhovište	1 : 4 (1:3)	Hubáček

**Bilancia:**

Dali sme – 7 gólov (z toho Buzáši 3)

Dostali sme – 25 gólov

Získali sme – 1 bod (Koplotovce)

Na víťazstvo stále čakáme. Dokedy?

**Teší nás....**

Podľa kritérií súťaže o najslušnejšie mužstvo, je podľa disciplinárnej komisie stav nasledovný:

1. Dolné Otrokovce	4 trestné body
2. Jašovce	9
3. Dolný Lopášov	10
4. Koplotovce	10
5. Kočín	10
6. Zvončín	10
7. Dobrá Voda	10

**Na záver ...**

K neľahotivým výsledkom našej futbalovej ligy pripájame trochu humoru. Vtip sme začuli v kuloároch medzi futbalovými fanúšikmi.

„Keď sa na jar prebúdzajú celá príroda, prečo sa neprebudia aj naši futbalisti? ....., lebo z markózy sa prebúdzajú čažko.“